

Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Η Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η

5^η Τακτική Συνεδρίαση 21 Φεβρουαρίου 2025

Ημερα Παρασκευή & ώρα 13:00

Αρ.πρωτ. Πρόσκλησης : 5637/17.02.2025

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

Έγκριση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Δημοτικής Επιτροπής από την 25^η – 27^η, έτους 2024.

A/A	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Απόφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Λήψη απόφασης για την παροχή Πάγιας Προκαταβολής ποσού 6.000€, σε βάρος κωδικών αριθμών εξόδων του προϋπολογισμού του δήμου ο.ε. 2025, με απόδοση λογαριασμού και ορισμός διαχειριστή.	54	Λήψη απόφασης για την παροχή Πάγιας Προκαταβολής ποσού 6.000€, σε βάρος κωδικών αριθμών εξόδων του προϋπολογισμού του δήμου ο.ε. 2025, με απόδοση λογαριασμού και ορισμός διαχειριστή.
2.	Λήψη απόφασης για την έγκριση α) της μετακίνησης του Αντιδημάρχου και Κωνσταντίνου Χαρδαβέλλα στην Λυών της Γαλλίας για την εναρκτήρια συνεδρίαση των συμμετεχόντων του έργου ArtMed του Προγράμματος INTERREG στις 24-26 Φεβρουαρίου 2025, β) της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης, στον Κ.Α. 00-6421.002 π/υ ο.ε. 2025, πίστωσης και των δαπανών της μετακίνησης και γ) της έκδοσης εντάλματος προπληρωμής συνολικού ποσού 1.220€ στο όνομα της υπαλλήλου ΜΠΙΖΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑΣ-ΙΩΑΝΝΑΣ.	55	Λήψη απόφασης για την έγκριση α) της μετακίνησης του Αντιδημάρχου και Κωνσταντίνου Χαρδαβέλλα στην Λυών της Γαλλίας για την εναρκτήρια συνεδρίαση των συμμετεχόντων του έργου ArtMed του Προγράμματος INTERREG στις 24-26 Φεβρουαρίου 2025, β) της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης, στον Κ.Α. 00-6421.002 π/υ ο.ε. 2025, πίστωσης και των δαπανών της μετακίνησης και γ) της έκδοσης εντάλματος προπληρωμής συνολικού ποσού 1.220€ στο όνομα της υπαλλήλου ΜΠΙΖΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑΣ-ΙΩΑΝΝΑΣ.
3.	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 144,47 που αφορά Δ.Τ. και Δ.Φ τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΠΙΝΙΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ.	56	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 144,47 που αφορά Δ.Τ. και Δ.Φ τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΠΙΝΙΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ.
4.	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 415,86 που αφορά Δ.Τ. Δ.Φ και Τ.Α. τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΙΝΕΥΧΕΒΑ ΟΛΓΑ .	57	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 415,86 που αφορά Δ.Τ. Δ.Φ και Τ.Α. τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΙΝΕΥΧΕΒΑ ΟΛΓΑ .
5.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 40,00€ που αφορούν ΚΛΗΣΗ στην εταιρεία BMW ΑΕ.	58	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 40,00€ που αφορούν ΚΛΗΣΗ στην εταιρεία BMW ΑΕ.
6.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία THE MAGIC BOX ΑΕ.	59	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία THE MAGIC BOX ΑΕ.

7.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ.	60	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ.
8.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 32,31€ που αφορούν ΤΑΠ στην ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ.	61	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 32,31€ που αφορούν ΤΑΠ στην ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ.
9.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 17,67 € που αφορούν ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΑ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΦ/ΔΤ & ΤΑΠ στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ «DESTINY ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.	62	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 17,67 € που αφορούν ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΑ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΦ/ΔΤ & ΤΑΠ στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ «DESTINY ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.
10.	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 85,39€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από την εταιρεία POLITIS GROUP MON. ΙΚΕ.	63	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 85,39€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από την εταιρεία POLITIS GROUP MON. ΙΚΕ.
11.	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 533,18€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από τον κο ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ ΑΡΗ.	64	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 533,18€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από τον κο ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ ΑΡΗ.
12.	Διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών που αφορούν σε αυτοτελή πρόστιμα. (π.χ. παραβάσεις Κ.Ο.Κ.) .	65	Διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών που αφορούν σε αυτοτελή πρόστιμα. (π.χ. παραβάσεις Κ.Ο.Κ.) .
13.	Λήψη απόφασης σχετικά με τροποποίηση της σύμβασης Εργασία κλαδέματος υψηλών & επικίνδυνων δένδρων, αφάνισης πρεμνών και συντήρησης πρασίνου Δήμου 2022 με αύξηση των ποσοτήτων κατά 10% και παράταση προθεσμίας εκτέλεσης της σύμβασης κατά τρεις μήνες.	66	Λήψη απόφασης σχετικά με τροποποίηση της σύμβασης Εργασία κλαδέματος υψηλών & επικίνδυνων δένδρων, αφάνισης πρεμνών και συντήρησης πρασίνου Δήμου 2022 με αύξηση των ποσοτήτων κατά 10% και παράταση προθεσμίας εκτέλεσης της σύμβασης κατά τρεις μήνες.
14.	Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από την πρόσκληση δαπάνες.	67	Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από την πρόσκληση δαπάνες.
15.	Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση σε Δημοτικούς παιδικούς, βρεφικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς «Φοίβος» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από	68	Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση σε Δημοτικούς παιδικούς, βρεφικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς «Φοίβος» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από την

	την πρόσκληση δαπάνες.		πρόσκληση δαπάνες.
16.	Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) Δήμου Παλαιού Φαλήρου.	69	Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) Δήμου Παλαιού Φαλήρου.
17.	Λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής του υπαλλήλου του Τμήματος Περιβάλλοντος κ. Παπά Ευαγγέλου, σε Εξειδικευμένο Σεμινάριο με θέμα «Σχεδιασμός Αρδευτικών Δικτύων Χώρων Πρασίνου» της Πανελλήνιας Ένωσης Επαγγελματιών Γεωτεχνικών και Επιχειρήσεων Πρασίνου (ΠΕΕΓΕΠ).	70	Λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής του υπαλλήλου του Τμήματος Περιβάλλοντος κ. Παπά Ευαγγέλου, σε Εξειδικευμένο Σεμινάριο με θέμα «Σχεδιασμός Αρδευτικών Δικτύων Χώρων Πρασίνου» της Πανελλήνιας Ένωσης Επαγγελματιών Γεωτεχνικών και Επιχειρήσεων Πρασίνου (ΠΕΕΓΕΠ).
18.	Έγκριση ή μη της κοπής δένδρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.	71	Έγκριση ή μη της κοπής δένδρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.
19.	Αποδοχή δωρεάς από μη-κερδοσκοπικό συνεργατικό οργανισμό καινοτομίας Πλειάδες και εταιρία Calpak κι ένα έξυπνο ηλιακό θερμοσίφωνα της εταιρείας Calpak (MARK-5 Glass 300/4.2.).	72	Αποδοχή δωρεάς από μη-κερδοσκοπικό συνεργατικό οργανισμό καινοτομίας Πλειάδες και εταιρία Calpak κι ένα έξυπνο ηλιακό θερμοσίφωνα της εταιρείας Calpak (MARK-5 Glass 300/4.2.).
20.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΩΝ».	73	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΩΝ».
21.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2024».	74	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2024».
22.	Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ArtMed του Προγράμματος INTERREG, για την έρευνα και δημιουργία καλών πρακτικών και προτάσεων με τεχνολογίες οργάνωσης και αυτοματισμού οχημάτων, για τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, της πρόσκλησης με ID Euro-MEDo200882.	75	Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ArtMed του Προγράμματος INTERREG, για την έρευνα και δημιουργία καλών πρακτικών και προτάσεων με τεχνολογίες οργάνωσης και αυτοματισμού οχημάτων, για τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, της πρόσκλησης με ID Euro-MEDo200882.
23.	Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTERACT για την ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων γυναικών και καταπολέμηση της έλλειψης στέγης της πρόσκλησης ESF-2023-HOMELESS, με αριθμό 101172611 και με ποσό χρηματοδότησης Ε.Ε. 333.751,73€ (ποσοστό χρηματοδότησης από Ε.Ε. 90%).	76	Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTERACT για την ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων γυναικών και καταπολέμηση της έλλειψης στέγης της πρόσκλησης ESF-2023-HOMELESS, με αριθμό 101172611 και με ποσό χρηματοδότησης Ε.Ε. 333.751,73€ (ποσοστό χρηματοδότησης από Ε.Ε. 90%).
24	Λήψη απόφασης περί αιτήματος έγκρισης ή μη, προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Πλειάδων, στο τμήμα της από την οδό Αιόλου έως την οδό Αθηναίων, στο πλαίσιο της σύνδεσης του ακινήτου επί της Πλειάδων και Αθηναίων 9, με το αποχετευτικό δίκτυο	77	Λήψη απόφασης περί αιτήματος έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Πλειάδων, στο τμήμα της από την οδό Αιόλου έως την οδό Αθηναίων, στο πλαίσιο της σύνδεσης του ακινήτου επί της Πλειάδων και Αθηναίων 9, με το αποχετευτικό δίκτυο
25. έκτ.	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 358,00€ που αφορούν ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΤΑΦΩΝ στην κα ΔΟΥΚΑ ΒΑΡΒΑΡΑ	78	Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 358,00€ που αφορούν ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΤΑΦΩΝ στην κα ΔΟΥΚΑ ΒΑΡΒΑΡΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ